

# 美斯3月再訪華 阿根廷有望鬥國足



▲美斯(中)去年6月率領阿根廷隊訪華,在北京友賽澳洲國家隊。

【大公報訊】美斯3月再訪華!阿根廷足總透過官網宣布訪華的消息,他們表示跟一間中國公司達成協議,阿根廷國家隊繼去年6月到訪中國與澳洲國家隊進行熱身後,將於2024年3月再來中國,並進行兩場友誼賽,作為備戰2024年6月在美國舉行的美洲盃,首場對手有望是中國國家隊。

## 另一對手烏拉圭或加納

據此前阿根廷媒體doble amarilla報道,阿根廷隊將於今年3月前往中國踢兩場熱身賽,首場賽事3月18日上演,先在杭州對陣中國國家隊,第二場賽事則安排3月26日在北京對陣加納。不過,據稱主辦方仍在爭取讓國腳名氣較大的烏拉圭取代加納。

然而,國足在3月的國際賽期需要進行兩場世界盃外圍賽,先在3月21日作客新加坡,之後到3月26日主場對新加坡,所以最終是否落實與阿根廷友賽,仍須主辦方作最後公布。報道稱,阿根廷教練史卡尼要求阿根廷足總這段期間約戰國際A級賽的對手。

阿根廷隊在2022年12月贏得世界盃,去年6月訪華,於北京與澳洲進行友賽,球王美斯人氣高企,令他不論出席操練及其他活動俱情洶湧,賽事門票更是一票難求。美斯今次3月率領阿根廷再訪華之前,將先在2月跟隨效力球會國際邁亞密訪問香港,在香港大球場友賽香港隊。



▲國足有可能在出戰世界盃外圍賽前,跟阿根廷進行熱身賽。

# 高洛普之後 另一名帥季尾掛冠 沙維:愛巴塞才離開巴塞



失球時間:90+12' 巴塞隆拿3:5維拉利爾

▲荷西摩拉里斯補時12分鐘再入一球,維拉利爾以5:3擊敗巴塞。美聯社



失球時間:90+9' 巴塞隆拿3:4維拉利爾

▲巴塞隆拿賽事末段反勝為敗,沙維賽後一臉無奈。路透社

▲阿歷山大索洛夫(右二)門前快射,為維拉利爾反超巴塞4:3。網絡圖片

## 西甲熱話

繼利物浦領隊高洛普宣布季後離開之後,巴塞隆拿教練沙維,亦於昨晨西甲主場以3:5不敵維拉利爾後,宣布會在季後離隊,短短2天之內連續兩位歐洲豪門主帥預告掛冠。巴塞近日接連在兩項盃賽失利,沙維已深受壓力,雖然會方表態不會在此階段辭退該球隊名宿,惟球隊再逢大敗,更被皇家馬德里在積分榜拋離,沙維亦不得不公布這個「幾天前已經作出」的決定。

大公報記者 譚德龍

## 敢於提拔新人 為新帥打根基

沙維雖然上季帶領巴塞贏得西甲和西超盃雙料冠軍,但今季成績極為下跌即黯然離開,幸而他於前季中途接手,上季及今季就提拔了多名年輕球員為一隊「地標」上陣,原先是為未來接班做準備,如今離開就變相為下任主帥奠下球隊重建的根基。

### 新黃金中場指日可待

巴塞近年受到財困,就連為購入的新球員註冊亦出現阻滯,有見及此沙維遂開始給予一班年輕球員機會,吸取經驗,除了上任前已在隊登場的柏迪、加維和阿歷真度巴迪,以及從巴甲收購前鋒域陀洛基外,亦從預備組提拔了多名生力軍。最為球迷認識的相信是今季已有大量上陣機會的右翼耶馬爾和中場費明盧比斯兩人,他們亦已經為球隊取得入球,其中耶馬爾嫻熟的盤球、傳送、創造機會以至射門能力,已獲外間與美斯比較,而盧比斯亦獲看好將來與加維等組成「黃金中場」。

沙維可算為未來新帥奠下基礎,在根度簡、沙治羅拔圖等資深球員引導下,繼續沙維這個未完成的巴塞改革。

大公報記者譚德龍

### 沙維提携未來棟樑



耶馬爾	費明盧比斯
16歲	20歲
右翼	中場
2023年	2023年
32場	22場
至今上陣	至今上陣



域陀洛基	馬斯古奧
18歲	18歲
前鋒	前鋒
2024年	2023年
5場	5場
至今上陣	至今上陣



柏奧古巴斯	赫陀霍治
17歲	17歲
中堅	右閘
2023年	2024年
4場	4場
至今上陣	至今上陣

巴塞在本月中的西超盃決賽以1:4大敗於皇馬而衛冕失敗,上周又在西班牙盃盃加時後被畢爾包淘汰,外間已揣測沙維會否被「炒魛」。儘管獲會方支持,可惜本輪西甲就成為沙維替自己放下的最後一根稻草。今仗主場迎擊只位處中下游的「黃色潛艇」維拉利爾,先落後2球的巴塞雖一度憑根度簡、柏迪及對方「烏龍球」而反超3:2,可惜卻在84分鐘先被追和3:3。

### 巴塞敗陣落後皇馬10分

原以為巴塞和局亦屬不太差戰果,豈料再於補時9分及12分鐘連失2球而吃敗,也是繼1963年以1:5負於皇馬後,巴塞再於西甲主場失掉5球。同日,皇馬憑雲尼斯奧斯祖利亞和曹亞文尼的入球,作客反勝拉斯彭馬斯2:1後,與巴塞的差距拉開至雙位數的10分。

早前才動筆續約至2025年的沙維,表示今仗之前已作決定:「今季之後,我將不會留在巴塞帥位。這是我幾天前已經作出的決定,但覺得現在就是合適時候公布,望能減少目前圍繞着球會的張力,讓情況有所改變是必須的。作為巴塞的一名支持者,為了球會和球員的最大利益着想,我覺得這是正確決定,沒有任何人比球會更大,而我也很愛這間球會。」

沙維餘下希望就放在歐聯之上,16強將與意甲拿波里交鋒。44歲的沙維說:「餘下幾個月我會付出更多,我仍覺得我們有力扭轉乾坤,包括繼續在西甲奮戰,完成一個美滿球季;我覺得這個公布可以讓球員更加開放,同時對我來說亦是一種解放。」

▲皇馬同日西甲反勝拉斯彭馬斯,西甲已領先巴塞10分。法新社

## 豪門易帥風暴一觸即發

【大公報訊】巴塞隆拿的沙維與利物浦的高洛普兩位主帥,齊齊宣布季後離隊,事實上除了二人,多間歐洲豪門都可能在今夏易帥,例如「大熱門」的英超曼聯、紐卡素、德甲拜拜仁慕尼黑等,今夏除球員轉會外,勢將續演「豪門主帥大執位」的好戲。



▲普捷天奴(左)與坦哈格(右)同屬帥位不穩的英超主帥。

### 來季可能易帥之歐洲豪門

球會	主帥	易帥原因	球會	主帥	易帥原因
曼聯	坦哈格	新股東進行改革	拜仁慕尼黑	杜切爾	未獲球員支持
紐卡素	賀維	另覓知名主帥	多蒙特	泰錫	二度領軍無突破
車路士	普捷天奴	成績未符預期	祖雲達斯	艾歷利	被挖角



▲沙維(右)今場賽事中向域陀洛基面授機宜。美聯社

## 高洛普繼任大熱失分而回



領隊主帥高洛普季尾離隊,被指為接任大熱的沙比阿朗素(圓圖),所帶領的利華古遜未知是否受傳聞影響,這支德甲榜首隊昨晨主場遭慕遜加柏撲和0:0,目前只領先次席的拜仁慕尼黑2分。